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COMITÊ DE GESTÃO COMERCIAL 
CONTRATO DE INTERDEPENDÊNCIA 

REUNIÃO REALIZADA EM 17 DE FEVEREIRO DE 2014 

Participantes Rio-Águas: Andrei Santos, Patricia Felix Tassara e Tatiana Mattos 

Participantes Foz Águas 5: Sergio Wagner Firmino Pinto, Erich Wyatt, Marilda pagano 

Participantes CEDAE: Marco Antonio Feijó Abreu, Regina Ornelas, Roberto Queyroi 

Participantes SEOBRAS: Não compareceu 

Agenda 

O Comitê de Gestão de Comercial ("CGC") foi convocado para dar continuidade aos assuntos tratados na 

última reunião, realizada no dia 08 de janeiro de 2014, e acompanhar a evolução dos temas referentes à 
gestão comercial pela Foz Águas 5 e CEDAE na AP-S. 

1) A reunião foi iniciada às 10h20min, com a presença de todos os participantes abaixo 
assinados. 

2) Aberta a reunião do CGC, o Sr. Andrei questionou sobre a apresentação das informações 
constantes do item 2 da Ata de Reunião datada do dia 08/01/2014 (serviços 
complementares), tendo o Sr. Marco Abreu informado que as informações estão em 
elaboração e enviará assim que estiver concluído. 

3) O Sr. Andrei questionou ainda sobre as pendências de migração dos sistemas, tendo a 
Foz Águas 5 se comprometido a encaminhar para a CEDAE e para a Rio-Águas, até o dia 
07 de março de 2014, um plano de migração, visando dar início imediato à gestão de 
cobrança e demais ações comerciais, proposta esta que deverá ser formulada de forma 
detalhada, objetivando o ganho financeiro para ambas as concessionárias. 

4) O Sr. Marco Abreu reiterou ao Sr. Sergio Wagner a solicitação das informações contidas 
no email enviado por ele, que seria pauta da reunião do dia 08 de janeiro de 2014, tendo 
o Sr. Sergio Wagner informado que responderá por email até dia 07 de março de 2014. 

5) O Sr. Andrei questionou se as informações de faturamento para o fechamento contábil 
das concessionárias foram enviadas, tendo sido respondido pelas 2 empresas que os 
dados foram recebidos e o balancete foi gerado. Entretanto, ainda pendente da 
verificação pelos auditores independentes de ambas as concessionárias. 

6) O Sr. Andrei questionou se os layouts faltantes foram enviados pela Foz Águas 5, tendo 
o Sr. Sergio Wagner informado que sim e o recebimento confirmado pelo Sr. Roberto 
Queyroi. 

7) O Sr. Sergio Wagner apresentou as pendências de repasse pela CEDAE à ;( • 

1/2 



COMITÊ DE GESTÃO COMERCIAL 
CONTRATO DE INTERDEPENDÊNCIA 

REUNIÃO REAUZADA EM 17 DE FEVEREIRO DE 2014 

(arrecadação anterior ao 1333, parcelamentos e multas, faturões e serviços de gestão 
comercial), tendo o Sr. Marco Abreu informado que qualquer repasse está condicionado 
à apuração dos valores relacionados ao contencioso esgoto AP-S (Prefeitura e Foz Águas 
S) pela CEDAE para o encontro de contas, inclusive os valores devidos pelos serviços de 
gestão de comercial. 

8} Neste contexto, a Sra. Patricia Tassara solicitou que fique consignado em Ata o item 
acima. Solicitou ainda que os relatórios de cobranças dos valores relativos à gestão 
comercial sejam encaminhados à Rio-Águas pela Foz Águas. 

9} O Sr. Sergio Wagner informou que já enviou os relatórios de cobrança da gestão 
comercial para a Rio-Águas, mas que reenviará. 

lO} O Sr. Sergio Wagner reiterou o pedido para que a CEDAE apresente os custos 
relacionados ao contencioso esgoto AP-S (Prefeitura e Foz Águas S) que a CEDAE alega 
pendente, os quais condicionam o repasse dos valores constantes do item 6 acima. 

11} Os presentes concordaram em se reunir novamente no dia 14/03/2014, às 14:00 horas 
na sede da Rio-Águas. 

12}Nada mais havendo a reunião foi encerrada, tendo sido lavrada a presente ata que foi 
assinada por todos os presentes. 
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